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Úvod
S ohledem na to, že norma IEC 62625-1 specifikuje požadavky na ODDRS (systém palubního
záznamu jízdních dat) z hlediska funkčního a systémového popisu, byl v této normě rozvinut
standardizovaný přístup pro zkoušení shody založený na souboru norem ISO/IEC 9646.

Soubor ISO/IEC 9646 se vztahuje na posuzování komunikačního protokolu a je založen na konceptu
PICS (prohlášení o shodě implementace protokolu) a PIXIT (dodatečná informace pro zkoušení
implementace protokolu). Tato norma rozšiřuje koncepce funkčního a systémového popisu
zavedením FICS (Prohlášení o shodě implementace funkce), SICS (Prohlášení o shodě implementace
systému) a IXIT (Dodatečná informace pro zkoušení implementace).

Implementace požadavků IEC 62625-1, formálně popsaných pomocí FICS, SICS a IXIT, jsou
verifikovány posouzením návrhu a dalšími zkušebními metodami aplikovanými na jednotku ODDR
a ODDRS instalovanou na palubě vlaku.

1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 62625 zahrnuje normalizované zkušební metody verifikování shody implementace
Systému palubního záznamu jízdních dat s požadavky specifikovanými v IEC 62625-1.



Navíc, zahrnuje kritéria pro zkoušení shody pro navržené a vyrobené ODDRS. Tato část IEC 62625
obsahuje seznam požadavků specifikovaných v IEC 62625-1 a odpovídající podmínky přijetí pro
ODDRS ve fázích posouzení návrhu, typové zkoušky a kusové zkoušky. Pro posouzení návrhu na
úrovni vlaku a pro fáze zkoušení na úrovni vlaku poskytuje tato část zásady pro metody zkoušení
shody, které mají být použity pro ODDRS instalovaný na palubě vlaku.

Tato část nezahrnuje schémata posuzování shody, která jsou podle ISO/IEC Směrnic,
Část 2 v kompetenci
výboru ISO „Výbor pro posuzování shody“ (ISO/CASCO). V důsledku toho, tato část neobsahuje jiné
prvky související s aspekty posuzování shody než posouzení návrhu a ustanovení o zkoušení pro
výrobky, procesy nebo služby, které implementují požadavky uvedené v IEC 62625-1. Tato část
neruší, nemění nebo neinterpretuje obecné požadavky na postupy posuzování shody a slovník
podrobně uvedený v ISO/IEC 17000.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


